



# 畅通郑州

## 京广快速路北延地面道路贯通

### 可从沙口路北端新龙路进入江山路 二层高架桥宏达路以北也可通行

目前,市民期盼已久的京广快速路北延工程,地面道路和二层高架桥的宏达路以北已具备通行条件。虽然一层的沙口路上标示了三全路等多条道路,但目前这些连接沙口路和江山路的道路仍在规划中,市民可从沙口路北端的新龙路进入江山路。 郑州晚报记者 王军方 文/图



部分高架桥已具备通车条件

### 地面道路已全线通车

京广快速路(北三环—连霍高速)工程南起北三环,北至石苏路北边落地,全长4.479公里。工程大体呈南北走向,采用主线高架结合地面道路的形式,高架桥为双向六车道,地面道路为双向八车道,上下匝道为双车道。二层高架为京广快速路,一层为沙口路。

昨日上午,记者来到京广快速路(北三环—连霍高速)工程看到,地面一层已有不少机

动车通行。

京广快速路和京广铁路交会处,目前仍在施工。铁路上方为高架桥,下边为涵洞。桥梁主体正在施工中,但下边涵洞地面已通车。

施工期间,南北双向机动车均从沙口路西侧涵洞通行,为双向两车道,通行限速为每小时20公里。车流量较小,没有堵车。

郑州城建集团投资有限公

司副总经理张宝贵说,目前,地面道路已全线具备通车条件,快速路有两个地方还没有竣工,分别是与跨铁路高架桥、连霍高速惠济收费站附近。12月底铁路上方高架桥将竣工。

根据规划,京广快速路将与连霍高速互通。以后,市民可从京广快速路高架桥上下连霍高速。经协调,月底前惠济收费站将封站,预计封站后6个月内竣工。

### 走高架桥,宏达路以北可通行

过了铁路附近施工区域向北走,宽敞的沙口路上车辆较少,一路顺畅。当车辆行驶到紧邻连霍高速的新龙路时,无法再向北行驶,但可向东转弯,进入和沙口路大致平行的江山路。

目前,沙口路北段已划好行车线,有的路口还安装了红绿灯,但目前红绿灯未启用。

二层高架桥,宏达路以南,上下匝道依然有围挡禁止通行;宏达路以北,南北双向已有少量车辆行驶。从南向北行

驶,几分钟的时间即可到达连霍高速北边的天河路下坡杨村。但是,二层高架桥的连霍高速上下匝道暂未开放。

“江山路南来北往的机动车非常多,有时还会发生拥堵。京广快速路距离江山路非常近,京广快速路(北三环—连霍高速)建成通车后,势必减少江山路的压力。”老鸦陈居民陈先生说,老鸦陈附近有一个很大的调味品市场,进出货车较多,以后会有很多货车从沙口路通行。

### 多条道路将连接沙口路和江山路

按规划,江山路和沙口路之间,将有多条道路。沙口路的交通标志牌上,已标示出三全路、新村西路、银河西路和宏达路等,但由于沙口路东边的老鸦陈村目前拆迁,通行不畅。

目前,宏达街(路)已开始建设。宏达街(路)规划为东西向城市主干路,西起京广快速路,东至江山路,全长231.845

米,工程规划红线50米,双向八车道。两边人行道均为3.5米,两边非机动车道均为3.5米,南半幅和北半幅机动车道均为15米,两边绿化带均为1.5米,中央绿化带为3米。

虽然多条道路仍在规划中,沙口路北端的新龙路较宽敞,从沙口路进入江山路非常方便。



高架二层可通行路段

李钰冰 图

## 本报今起盘点郑州易堵路段

上下班常被堵在哪儿? 打96678说说

“领导,我在未来路堵着呢,千万别罚钱……”郑州堵车已不是新闻,虽然随着陇海高架以及部分下穿隧道开通,一定程度上缓解拥堵情况,但为了大家明天更好出行,郑州晚报记者与市区各交巡警大队取得联系,对近期大的易堵路段进行了统计,今天就从交巡警一大队辖区路况说起吧。

郑州晚报记者 张玉东 实习生 王霄雄/文  
郑州晚报记者 周甬/图



黄河路花园路口交通拥挤不堪。

### 经三路城东路下穿隧道 20日将改成环道通行

交巡警一大队孟警官说,因金水路未来路下穿隧道施工,路口变成了双向四车道,西向东方向通行效率低,交通压力大。

经三路城东路下穿隧道施工,在金水路上临时设置的双向四车道钢便桥通行,交通压力大,预计这个月20日将改成环

道通行。围挡在变,堵点也会随之变化。

纬五路黄河路之间的花园路因地铁施工围挡,通行压力较大。

以上路段多是因为道路突然变窄、车道减少形成瓶颈产生拥堵,市民可选择错峰出行。

### 政七街(红专路—黄河路) 8点前,汽车几乎过不去

“早上8点之前,红专路至黄河路之间的政七街几乎成了一条‘废路’。”孟警官说,该路段早市从早上5点多就开始了,因为光顾的市民多,造成电动车、自行车严重乱停,导致这

条本身单行道的路段几乎过不下一辆机动车。

还有就是,在一些学校云集的路段,会出现送孩子堵车的情况,比如经五路、纬五路。

### 哪里常堵车 跟晚报说说



如果您发现市区哪里经常堵车,可致电本报新闻热线96678,晚报将对易堵路段进行公布,记者也会前往打探绕行方案,并联系相关部门寻找堵车的解决途径。

### 公交出行宣传周启动 “郑州行”手机客户端上线

昨日,“公交出行宣传周”正式启动,每年9月16日至22日开展“低碳交通、绿色出行”活动,为缓解城市交通拥堵发挥公共交通的主导作用。

今年“公交出行宣传周”的活动主题为“优选公交、绿色出行”,倡导低碳出行、文明出行、公交出行,推出了多个活动,欢迎市民参与。

17日“科技公交”宣传,推出“郑州行”手机公交客户端,市民可及时查询公交车辆候车、换乘信息。

18日“文明公交”进站

点宣传活动,青年志愿者到各大站点倡导乘客文明乘坐公交。

19日“爱心公交”进社区活动,志愿者深入社区,调查市民的出行需求,倡导绿色出行。

20日“公交开放日”活动,组织市民参观了解公交发展,听取市民建议。

21日“便民公交”宣传,结合交通状况,优化公交线网,开通直达公交和定时公交线路。

22日“优秀公交”宣传,公交驾驶员技能大赛。 郑州晚报记者 刘凌智